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INFORMACIÓN IMPORTANTE 
Por razones de seguridad, lea atentamente las instrucciones antes de utilizar el aparato por primera 
vez. Conserve las instrucciones para futuras consultas. 

El aparato está diseñado para uso doméstico y sólo puede ser utilizado de acuerdo con estas 
instrucciones de uso. 
Manipule siempre con cuidado y advierta a otros usuarios del peligro potencial. 
Estas instrucciones también estarán disponibles en un formato alternativo, por ejemplo, en una página 
web. 
PELIGRO: El uso incorrecto del aparato puede causar lesiones. 

 
 
 

DOs 
1. Compruebe que la tensión de red indicada en la placa de características se corresponde con 
el suministro eléctrico local. 
2. Desenrolle y enderece el cable de alimentación antes de utilizar el aparato. 
3. Coloque el aparato sobre una superficie firme y estable. 
4. El aparato debe utilizarse y apoyarse sobre una superficie estable. 
5. Desconecte el aparato de la toma de corriente bajo las siguientes condiciones: 

- Antes de llenar el tanque de agua 
- Antes de retirar cualquier pieza del aparato o de volver a colocar cualquier pieza en el 

aparato 
- Antes de la limpieza o el mantenimiento 
- Cuando el aparato no funcione correctamente 
- Después de utilizar el aparato 

6. Vacíe el tanque de agua, cuando el aparato no se utilice durante un largo periodo 
7. Deje enfriar antes de poner o quitar piezas, y antes de limpiar el aparato. 
8. Utilice siempre agua fría para preparar el café. El agua caliente u otros líquidos podrían 

causar daños a la cafetera. 
9. Si el cable de alimentación está dañado, debe ser sustituido por el fabricante o su agente de 

servicio o una persona con cualificación similar para evitar cualquier peligro. 
10. Utilice el molinillo sólo para moler café en granos. 
11. Los niños no deben jugar con el aparato. 
12. Desconecte siempre el aparato de la red eléctrica si lo deja sin vigilancia y antes de 

montarlo, desmontarlo o limpiarlo. 
13. El aparato puede ser utilizado por personas con capacidades físicas, sensoriales o mentales 

reducidas o con falta de experiencia y conocimientos si han recibido supervisión o instrucción 
por parte de una persona sobre el uso del aparato de forma segura y comprenden los peligros 
que conlleva. 

14. Este aparato no debe ser utilizado por los niños. Mantenga el aparato y su cable fuera del 
alcance de los niños. 

15. Este aparato está diseñado para uso doméstico exclusivamente. 
 
 

NO SE DEBE HACER 

1. No permita que los niños toquen el aparato o el cable de alimentación durante el 
funcionamiento. 

2. No utilice un juego de cables de extensión a menos que la autoridad competente lo haya 
aprobado. 

3. No deje el aparato sin vigilancia cuando esté conectado a la red eléctrica. 
4. No utilice el aparato en lugares exteriores. 
5. No utilice el aparato para un uso distinto al previsto. 
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6. No deje que el cable cuelgue del borde de la mesa o del mostrador ni que toque la superficie 
caliente. 

7. No utilice ni coloque el aparato sobre una superficie húmeda o caliente. 
8. No utilice el aparato si la bandeja de goteo no está colocada correctamente. 
9. No sumerja el aparato en agua o líquidos. 
10. No utilice el aparato si alguna de sus partes está dañada. 
11. No utilice el aparato si no funciona correctamente. 
12. No desenchufe el aparato tirando del cable de alimentación. 
13. No coloque el cable sobre un borde afilado de un objeto. 
14. No intente abrir el cuerpo principal ni desmontar ninguna pieza del aparato, ya que no hay 

ninguna pieza reparable en su interior. 
15. El aparato se limpia normalmente después de su uso y no está destinado a ser sumergido en 

agua para su limpieza y el aparato no debe ser sumergido. 
16. No se recomienda el uso de accesorios no incluidos en la caja. Puede ser peligroso y debe 

evitarse. 
17. No coloque el aparato sobre o cerca de un quemador de gas o eléctrico caliente, o en un horno 

caliente. 
18. No utilice la función de agua caliente de forma continuada durante más de un tanque 

de agua. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
Para productos eléctricos vendidos en la Comunidad Europea. 
Al final de la vida útil de los productos eléctricos, éstos no deben eliminarse con la 
basura doméstica. Por favor, recicle donde existan instalaciones. Consulte a las 
autoridades locales o al distribuidor para obtener información sobre el reciclaje en su 
país. 
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A. CONOZCA SU CAFETERA AUTOMÁTICA 
I. DESCRIPCIÓN GENERAL 

 

 

 

1. Bandeja de goteo externa 2. Bandeja de goteo interna/Tapa de la 
bandeja de goteo 

3. Contenedor de posos de café 4. Salida de café ajustable 

5. Panel de control 6. Recipiente de café en grano 

7. Tapa del recipiente de café en 
granos 

8. Tanque de agua 

9. Bandeja de goteo interna 10. Puerta de servicio 

11. Percolador para café 12. Cepillo de limpieza 

13. Cable de alimentación  
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PANEL DE CONTROL Y BOTÓN DE ENCENDIDO/APAGADO 
 

 
Botón de 
encendido/apagado 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

 
Intermitencia: Nivel de agua bajo/ Falta de tanque de agua 

 

 
Falta de granos 

 

 

Se enciende de forma estable: el recipiente de posos de café está lleno 
Intermitencia: Falta la bandeja de goteo interna/recipiente de posos de café 

 

 

Se enciende de forma estable: Falta el percolador/está mal instalado 
Intermitencia: La puerta de servicio está abierta / instalada 
incorrectamente 

 

 
Se enciende de forma estable: Es necesario descalcificar 
Intermitencia: La descalcificación está en proceso 

 

 
La función del sistema vacío está en marcha 

 

 
Botón de encendido/apagado 

 

 
Botón de café Espresso 

 
Botón de café Largo 

 
Botón de café americano 

 
Botón de café favorito 

 
Botón de agua caliente 

 
 
 

II. ACCESORIO 
En la caja se incluyen tres paquetes de productos de limpieza para el proceso de descalcificación. 
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B. INSTALACIÓN DE LA CAFETERA 
1. Retire las películas protectoras, las pegatinas 

y cualquier otro material de embalaje del 
aparato 

 

 
 

 
2. Elija una superficie segura y estable con una 

fuente de alimentación de fácil acceso y 
deje una distancia mínima a los lados de las 
cafeteras. 

 

 

 
 

 
3. Inserte la bandeja de goteo externa. 

Asegúrese de que está correctamente 
insertada. 

 

 
 
 
4. Llene el tanque de agua (véase "Llenado 

del tanque de agua") 

 
5. Llene la caja con granos de café (VER 

“LLENADO DEL RECIPIENTE PARA GRANOS 
DE CAFÉ) 

 

6. Desenrolle y enderece el cable de 
alimentación e inserte el enchufe en la 
toma situada en la parte trasera de la 
cafetera. Inserte el otro extremo del cable 
de alimentación en una toma de corriente 
con un voltaje adecuado. 
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C. Funcionamiento Diario 
 

I. LLENAR EL TANQUE DE AGUA 

Cuando parpadea, el tanque de agua está en un nivel bajo de agua y requiere llenar el tanque 
de agua. 
1. Levante el tanque de agua utilizando la tapa como asa 

 

 
2. Enjuague el tanque de agua con agua fresca y luego llénelo hasta el nivel “Máx” y vuelva a 

colocarlo en la cafetera. Asegúrese de que está completamente introducido. 

 

Nota: Para evitar el desbordamiento del agua del tanque de agua, no añada agua directamente 
en el aparato con otro recipiente 

 

IMPORTANTE: No llene nunca el tanque de agua con agua tibia, caliente, con gas o con cualquier 
otro líquido que pueda dañar el tanque de agua y la cafetera 
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II. LLENADO DEL RECIPIENTE PARA GRANOS DE CAFÉ 

 

Cuando  parpadea, el aparato debe llenarse con granos de café: 

1. Retire la tapa del recipiente para granos 
 

2. Vierta lentamente los granos de café. 
 

3. Vuelva a colocar la tapa del recipiente. 
 

IMPORTANTE: Llene el recipiente para granos de café sólo con granos de café. El café molido, el 
café instantáneo, el café caramelizado y cualquier otro objeto pueden dañar la cafetera. 

 
III. PREPARACIÓN DEL CAFÉ 
1. Encienda el aparato pulsando el botón de encendido/apagado y asegúrese de que la bandeja de 

goteo esté debajo de la salida de café y el tanque de agua esté lleno. El aparato realizará un 
enjuague automático para una pequeña taza de agua, puede detenerlo pulsando el botón de 
agua caliente. 

2. El aparato se encuentra entonces en estado de espera. 
3. Coloque una taza debajo de la salida de café y ajuste la altura de la salida para que quepa la 

taza. Dependiendo del tamaño de la taza (demasiado alta o demasiado ancha) puede retirar la 
bandeja de goteo o ajustar la posición de la bandeja de goteo como se indica a continuación: 

 

4. Dependiendo del sabor de café deseado, pulse el botón de café espresso  o el botón de café 

largo  . 
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1. El botón de café pulsado se encenderá, el indicador de preparación de café y la iluminación bajo 
la salida se encenderán para indicar que el aparato está preparando la taza de café. Puede 
detener la dispersión de café pulsando de nuevo el botón 

 
2. Cuando el aparato vuelve a estar en estado de espera, el café está listo para servir. 

 
Consejo 1: El volumen del café espresso que se dispensa en la taza puede ajustarse como se 
desee (ver la página 12, sección D “otros ajustes”). 

Consejo 2: El enjuague automático no aparecerá si el aparato está apagado durante un tiempo. 
Puede desactivar esta función mediante los siguientes pasos y activarla de la misma manera. 
Paso1) retire la puerta de servicio 
Paso 2) pulse el botón de encendido/apagado hasta que aparezca un sonido. 

 
Nota: Presione el botón de agua caliente (ver página 9 sección IV) para limpiar las partes 
internas de la cafetera antes del primer uso. 

 
 

IV. AMERICANO 

Pulsando el botón de café Americano  se dispensará café Americano. Al pulsarlo, el botón de 
café Americano y los indicadores correspondientes se iluminan para indicar que el aparato está 
preparando un café Americano. El aparato dispensará primero el café y luego vendrá el agua 
caliente. Puede dejar de dispensar café o agua caliente pulsando de nuevo el botón 

 
 

V. FUNCIÓN FAVORITOS 
Puede utilizar la función favoritos para memorizar el volumen deseado de café suave, café fuerte y 
café americano que no es fácil de ajustar por otras personas 

1. Configure el ajuste del café favorito 

a) Presione y suelte el botón favoritos  durante 2 segundos. Los botones de café largo, 
café espresso y café americano parpadean. Puede seleccionar cualquiera de ellos para 
memorizar el volumen. 

b) Una vez seleccionado el modo espresso, largo o Americano, se dispensará la bebida 
correspondiente. Puede mantener pulsado para seguir dispensando la bebida, o detenerla 
soltando el botón. Después, el volumen será memorizado. 

 
2. Uso de la función de favoritos 

a) Pulse el botón de la función de favoritos , saldrán las bebidas favoritas memorizadas. 
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VI. AGUA CALIENTE 
 

El aparato puede dispensar agua caliente simplemente pulsando el botón de agua caliente . El 
botón de agua caliente se enciende, el indicador de preparación de café y la iluminación bajo el 
caño se encienden para indicar que el aparato está calentando el agua. Cuando el botón de agua 
caliente y la iluminación se apagan, el agua está lista para servir. 

 
 

VII. LIMPIEZA DIARIA DEL APARATO 

La limpieza y el mantenimiento adecuados del aparato son muy importantes para prolongar su vida 
útil. 

 
 

 
1. Retire la bandeja de goteo externa. 

 
2. Vacíe el agua de la bandeja de goteo en el fregadero y 

lávela con agua. Después séquelo. 
 

 

 
3. Deslice y retire la bandeja 

contenedor de posos de café. 

 

 
de 

 

 
goteo 

 

 
interior 

 

 
y 

 

 
el 

 

 
4. Vacíe el recipiente de posos de café y lávelo con agua 

fresca. Después séquelo. 

Nota: Cuando se enciende, el recipiente de posos de café 
debe estar vacío. 

 

 
 
 

 
5. Tire de la puerta de servicio hacia abajo. 
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6. Retire la puerta de servicio. 

 

 

 
 
 

 
7. Presione la perilla de liberación. 

 

 

 
 
 

 
8. Retire el montaje del percolador. 

 

 

9. Lave el percolador con agua fresca. Seque el montaje del 
infusor. 

 

10. Vuelva a colocar el percolador en su posición original y 
vuelva a instalar la puerta de servicio en su posición 
original. 

 

Nota: Cuando  se enciende de forma estable, indica que 
el percolador no está instalado o está mal instalado. 

Cuando parpadea, indica que la puerta de servicio 
no está instalada o está mal instalada. 

 

11. Coloque el contenedor de posos de café en la bandeja de 
goteo interior y vuelva a colocarlo en su posición original. 

Nota: Cuando parpadea, falta el recipiente de posos de 
café. 
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12. Vuelva a colocar la bandeja de goteo externa en su 

posición original. 

 

 

VIII. Apagado de la cafetera 
Apague el aparato pulsando el botón de encendido/apagado. 

 
IX. Apagado automático 
El aparato está equipado con un sistema de apagado automático. Dependiendo de la modalidad que 
haya seleccionado, el aparato tendrá un tiempo de apagado automático diferente (VER "D. Otros 
ajustes - III Selección de Modalidad"). 

 
 

D. OTROS AJUSTES 

I. AJUSTE DEL VOLUMEN DE SU CAFÉ/AGUA CALIENTE 
Puede memorizar el volumen deseado de café para el café fuerte, el café suave, el americano y 
también el agua caliente de 25ml a 250ml. 

1. Cuando prepare su café (ya sea café fuerte o café suave o Americano) o dispense agua caliente, 
mantenga pulsado el botón que haya seleccionado. El aparato seguirá preparando la taza de café 
o de agua caliente. 

 
2. Cuando haya alcanzado el volumen de café deseado, suelte el botón. Se oirán dos pitidos que 

indican que el volumen de café se está memorizando. 
 
 

 
II. AJUSTE DEL MOLIDO 
Puede ajustar el molinillo para adaptarlo al gusto de su café 
girando el botón de ajuste en el recipiente para granos de café: 

1. Cuando el molinillo está moliendo los granos de café durante 
la preparación del café, puede girar el botón de ajuste para 
realizar el ajuste (ATENCIÓN: Nunca realice el ajuste del 
molido cuando el molinillo no esté en funcionamiento. Podría 
dañar el molinillo). 

 
2. Los puntos del mando de ajuste indican la finura del molido. 
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III. CSELECCIÓN DE LA MODALIDAD 
La cafetera tiene dos ajustes diferentes: el ajuste por defecto, la modalidad ECO y la modalidad 
velocidad. En la modalidad ECO, el aparato ayuda a ahorrar más energía. En la modalidad 
velocidad, el usuario puede hacer su café más rápido que en el ajuste predeterminado. 
 

Modalidad velocidad Ajuste 
predeterminado 

Modalidad ECO 

Luz encendida Sí Sí No 
Preparación previa* No Sí Sí 
Tiempo de auto 
apagado 

30mins 20mins 10mins 

Memorizar volumen de 
la taza 

Sí Sí Sí 

 
*Nota: La función de precalentamiento humedece los granos molidos en el percolador con una 
pequeña cantidad de agua antes de la extracción completa. Esto expande los granos de café para 
crear una mayor presión en el percolador que ayuda a la extracción de todos los aceites y todo el 
sabor de los granos molidos. 

1. Cuando la máquina está en estado de espera, mantenga pulsado  durante 5 segundos. 

2. El indicador  parpadeará y se mostrará lo siguiente 
en diferentes ajustes: 

 
 Botón de agua 

caliente 

 

Botón de café fuerte 

 
 

Botón de café suave 

 

 
En modalidad ECO Luz encendida Intermitencia Intermitencia 
En modalidad velocidad Intermitencia Luz encendida Intermitencia 
En ajuste 
predeterminado 

Intermitencia Intermitencia Luz encendida 

 
3. Pulse el botón de agua caliente para la modalidad ECO, el botón de café fuerte para la 

modalidad de velocidad y el botón de café suave para el ajuste predeterminado. Se oirán dos 
pitidos que indican que se está seleccionando la modalidad. (Nota: Si pulsa el botón de 
encendido relativo para cada modalidad, la cafetera no responderá). 

4. Si desea que el ajuste no cambie, pulse de nuevo  o espere 5 segundos para que la máquina 
vuelva a estar en estado de espera. 

E. LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO 
 
I. DESCALCIFICACIÓN 

Cuando  parpadea, significa que el aparato requiere descalcificación. El aparato se 
mantendrá en las mejores condiciones si esta función se realiza al menos una vez al mes o con 
mayor regularidad dependiendo de la dureza del agua utilizada. También se recomienda para 

1. Llene completamente el tanque de agua.
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1. Añada al tanque de agua un paquete de limpiador incluido en la caja. 
IMPORTANTE: No utilice vinagre ni ningún otro producto de limpieza para descalcificar este 
aparato. El producto de limpieza podría dañar el aparato. 

 
2. Enchufe el aparato. 

 
3. Coloque un recipiente suficientemente grande debajo de la salida de café. 

4. En estado de espera, pulse y mantenga pulsado  y el botón de café espresso  durante 5 

segundos. Se oirán dos pitidos y el indicador  y el botón de café espresso  parpadearán. 
 
 

5. Pulse el botón de café espresso para confirmar el procedimiento de descalcificación. Para 

volver al estado de espera, pulse  . 

6.  El indicador intermitente señala que el aparato se está descalcificando. (Precaución:  
Mantenga la piel o el cuerpo alejados del agua caliente). 

7. Cuando toda el agua del tanque se ha dispensado, los botones  y espresso  
parpadean. Retire toda la solución restante en el tanque de agua y llene el tanque con agua 

normal del grifo hasta la posición “máxima”. Una vez que el tanque de agua esté lleno,  se 

apagará. Entonces el aparato continuará el proceso de descalcificación, el aparato preparará 

primero la mitad del tanque de agua y luego esperará alrededor de 1min, después de eso 

preparará el agua restante del tanque de agua. 

 
8. Una vez finalizado el proceso de descalcificación, el aparato se apagará automáticamente. 

 
Nota: Para garantizar que el proceso de descalcificación pueda completarse, tenga paciencia 
durante el proceso y asegúrese de que el solicitante se apague automáticamente 

 
 

II. FUNCIÓN DE VACIADO DEL SISTEMA 
Se recomienda utilizar la función de vaciado del sistema antes de un largo período de no utilización, 
de protección contra las heladas y antes de llevarlo a un agente reparador. 

1. En estado de espera, pulse y mantenga pulsado  y los botones de café espresso  durante 5 
segundos. 

2. El indicador  comienza a parpadear. 

3. Retire el tanque de agua del aparato.  El indicador se encenderá y 

permanecerá encendido para señalar que el sistema se está vaciando. Puede pulsar  antes 
de retirar el tanque de agua para regresar al estado de espera. 

 

 
4. Cuando la función de vaciado del sistema haya finalizado, el aparato se apagará 
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automáticamente. 

Importante: Después de realizar la FUNCIÓN DE VACIADO DEL SISTEMA; pulse el botón de agua caliente 
hasta que salga agua por la boquilla cuando se vuelva a utilizar la cafetera. 

 
III. ENJUAGUE MANUAL 
Puede realizar un ciclo de enjuague manual para limpiar la salida de café después de su uso. 
También se sugiere realizar un enjuague manual si el aparato no ha sido utilizado durante un largo 
período de tiempo. 

1. En estado de espera, pulse y mantenga pulsado el botón  y el botón de agua caliente  . 

2. El botón de agua caliente parpadeará. La salida de café dispensará entonces una pequeña 
cantidad de agua que se utiliza para el enjuague. 

Peligro: El agua que sale de la boquilla dispensadora está caliente y se recoge en la bandeja de 
goteo subyacente. Evite el contacto con las salpicaduras de agua. 

 
3. Después del enjuague, el aparato volverá a estar en estado de espera. 

 
IV. LIMPIEZA DEL APARATO 

1. Desconecte el cable de alimentación de la toma de corriente. 
2. Vierta toda el agua contenida en las bandejas de goteo internas y externas 
3. Utilice un paño humedecido o un limpiador que no raye para limpiar las manchas de agua del 

aparato. 
IMPORTANTE: No utilice nunca productos abrasivos, vinagre o descalcificadores no incluidos en la 
caja para limpiar el aparato. 
 
V. Limpieza de la salida de café en polvo 
El café en polvo puede adherirse a la pared de la salida de polvo del aparato después de un largo 
período de uso. Se recomienda limpiar la salida siguiendo los siguientes pasos para asegurar que el 
café en polvo pueda llegar al percolador.
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1. Empuje la zona de receso de la puerta de 

servicio 

 

 
 
 

 
2. Saque la puerta de servicio 
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3. Presione la perilla de liberación del 

percolador 

 

 

 
 
 

 
4. Saque el percolador 

 

 

 
 
 

 
5. Utilice el cepillo de limpieza para limpiar la 

salida de polvo 
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   F. SOLUCIÓN DE PROBLEMAS 
PROBLEMA CAUSA SOLUCIÓN 

El aparato no funciona. El aparato no está 
conectado a la red 
eléctrica. 

- Enchúfelo y pulse el interruptor de 
encendido/apagado. 
 
- Compruebe el cable y el enchufe 

No hay respuesta o ésta se 
retrasa al pulsar varias 
veces la tecla de función 
en el panel 

- El aparato está bajo una 
interferencia 
electromagnética 
 
- Suciedad en el panel 

- Desenchufe el aparato. Reinicie después de 
unos minutos 
 
- Limpie el panel con el paño suministrado 

El café no está lo 
suficientemente caliente. 

- Las tazas no se han 
precalentado. 

- El conjunto dispensador 
está demasiado frío 

-Caliente las tazas 
 
- Enjuague el aparato al menos 3 veces 
antes de preparar el café, utilizando el 
botón de café 

El café no puede salir por 
la boquilla. 

La función de vaciado del 
sistema puede haberse 
utilizado antes. 

Pulse el botón de agua caliente hasta que 
pueda salir agua por la boquilla. 

La primera taza de café es 
de mala calidad. 

La primera pasada del 
molinillo no vierte 
suficiente cantidad de café 
en la unidad de infusión. 

Deseche el café. Los demás cafés serán 
siempre de buena calidad. 

El café no tiene crema. - El grano de café no es 
fresco. 

Cambie o utilice una marca de café en grano 
adecuada. 

Los botones táctiles no son 
sensibles 

El botón táctil no se ha 
pulsado correctamente 

Pulse el botón con el icono iluminado que 
desea seleccionar 

El aparato tarda 
demasiado en calentarse. 

Se ha acumulado 
demasiada cal. 

Descalcifique el aparato. 

El tanque de agua está 
retirado / el nivel de agua 
es muy bajo en el tanque 
de agua pero el indicador 
no tiene alerta. 

La superficie en la que se 
apoya el tanque en el 
fondo de la máquina está 
húmeda 

Limpie y seque el fondo del compartimento 
del bote. Inserte el bote asegurándose de 
que está empujado hasta el fondo 

La bandeja de goteo 
interna se llena de 
demasiada agua. 

Café en polvo demasiado 
fino que bloquea la salida 
del agua. 

Ajuste la finura del café a un punto más 
grande durante el funcionamiento del 
molinillo. 

El café se suministra 
demasiado lentamente o 
una gota cada vez. 

Café en polvo demasiado 
fino que bloquea la salida 
del agua. 

Ajuste la finura del café a un punto más 
grande durante el funcionamiento del 
molinillo. 

 
 
El indicador de falta de 
granos parpadea pero 
todavía hay muchos granos 
de café dentro del 
recipiente. 

 
 
La salida de café en polvo 
interna está bloqueada. 

 
 
Siga los pasos del apartado E (V. Limpieza de 
la salida de café en polvo). 
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El indicador de 
descalcificación sigue 
parpadeando incluso 
realizando el proceso de 
descalcificación 

El proceso no se ha 
completado 

Siga los pasos del apartado "Descalcificación" 
y asegúrese de que el aparato se apaga 
automáticamente 

 
 

Gimoka Group 
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